Mili rodice,
v matematice budeme zacinat s od¢itanim do 100 s prechodem pres

desitku. Opét je dulezité dbat na rozklad cisel. Priklad: 72 —(6)= ...... Cislo 6
rozlozime na2 a 4,)ZapiSeme 72 -6 =72 -2 — 4 = 66.

V ceském jazyce nas cekaji parové souhlasky. Prikladam odkaz na hezké
vysvétleni: https://www.youtube.com/watch?v=sewskBLSURE

V anglictiné budou mit déti za ukol, naudit se basnicku. Do tfidni skupiny
na WhatsAppu Vam zaslu video, aby déti nova slovicka spravné vyslovovaly.
Pokud budete chtit (vy i déti©), mizete mi poslat video, jak se déti basnicku
naucily. Budu moc rada.

Dékuji za spolupraci a Vam i détem preji hezké Velikonoce.
T¥. uc. M. Martinkova

Cesky jazyk

Parové souhlasky — vysvétleni uc¢ebnice strana 50, zluty ramecek

e UC. str. 52 — pdrové souhldsky P-B — stné cviceni 1
e Na folii str. 52/cv. 2

e na papir (do sesitu) UC. str. 52/cv. 3

e PSstr. 15/celd — prosim vyfotit a poslat

o UC. str. 52 — pdrové souhldsky D-T — Gstné cvi¢eni 1
e Na folii str. 52/cv. 2

e na papir (do sesitu) UC. str. 52/cv. 3

e PSstr. 16 a 17 — prosim vyfotit a poslat

e Pisanka str. 21, 22
e C(itanka str. 58 - 59
e Volné listy

Procvicovani (kurzor na odkaz a stisknout enter — stranka se otevie):

https://skolakov.eu/cesky-jazyk-2-trida/parove-souhlasky



https://www.youtube.com/watch?v=sewskBLSURE
https://skolakov.eu/cesky-jazyk-2-trida/parove-souhlasky

Matematika
Nové ucivo. Odcitani do 100 s prechodem pres desitku

e PS.str.8
e Volné listy — viz priloha

e Rysovani—PS. str. 11
Procvicovani (kurzor na odkaz a stisknout enter — stranka se otevre):

Procvicovani scitani a odcitani do 100 s prechodem 10 ( Pohadkova zima -
puzzle, poéetni trenazér na strankach Skolakov viz. odkaz.)

https://skolakov.eu/matematika-2-trida/scitani-a-odcitani-do-100-b

http://www.onlinecviceni.cz/exc/pub list exc.php?action=show&class=2&subject=Matematika&sea
rch1=07.+Po%C4%8D%C3%ADt%C3%A1n%C3%AD+do+100+-+level+4#tselid

Prvouka

e Pfiglojaro - UC. str. 44, PS str. 46-47
e Velikonoce — UC. str. 45, PS str. 48

Anglictina
e Basnicka
e Volny list


https://skolakov.eu/matematika-2-trida/scitani-a-odcitani-do-100-b
http://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=2&subject=Matematika&search1=07.+Po%C4%8D%C3%ADt%C3%A1n%C3%AD+do+100+-+level+4#selid
http://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=2&subject=Matematika&search1=07.+Po%C4%8D%C3%ADt%C3%A1n%C3%AD+do+100+-+level+4#selid

Ucebnice Happy House 2 — anglic¢tina pro druhacky..:)

5 My house

Poslechni si novou slovni zasobu. Zkusis si ji zapamatovat? Opakuj po nahravce, stejné jako to délame
ve Skole.

Poslechy otevrete dvojklikem a potom otevfit..:)

[y

® Listen and say — poslouchej a fikej @

01 Stopa 1.mp3

02 Stopa 2.mp3 Poslechni si pisnicku.

03 Stopa 3.mp3



Podivej se na slovni zasobu a zkus se i néktera slova naucit psat..:)

Aktivity book (pracovni sesit) str. 36 — zakrouZzkuj spravny nazev mistnosti

5, My house

Read, choose and circle.

bathroom garden sitting room
sitting room bathroom bedroom
kitchen hall

garden kitchen

garden bathroom hall

kitchen sitting room garden
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1. Dopln kfizovku podle obrazka.




1. Matematika — PONDELI 6.4.2020 Jméno:

NOVE UCIVO - Podivej se na video na WhatsAppu a pracuj se mnou.

ODCITANI DO STA S PRECHODEM DESITKY
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2. Matematika — UTERY 7.4.2020

Pozor na spravny rozklad.
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V ovocném sadé bylo 53 merungk. 6 merunék zmrzlo. Kolik

merunék mohlo vykvést?
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3. Matematika — UTERY 14.4.2020 Jméno:

Nezapomen si v hlavé spravneé rozkladat do desitky. Precti si, jak mas udélat
slovni Ulohu. ( Navod pod slovni tlohou.)
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U slovni tlohy si barevné podtrhni, co viS. Pak napis$ priklad. Vybarvi na prvni
Ciselné ose osobni auta a na druhé ose vybarvi ndkladni auta. Na fadek
nezapomen napsat odpovéd.




6. Matematika — PATEK 17.4.2020 Jméno:
Prosim, nechte déti vypracovat zcela samostatné. Potrebuiji zjistit, zda to déti

umi. Nebudu to znamkovat. Dékuji.

Ve cvileni 1 doplfi spravné &isla od 1 do 100. 4.Vypocitej.
a)
Bl Dopls sprivné chybéjici ¢ista. -~ 19 + 8 =
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63 - 6 = 57
5+88 = 83 26+7 =
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5. Pozor, od¢itas. Vypocitej spravné.
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